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AYUNTAMIENTO DE GUADALAJARA 

SESIÓN ORDINARIA DEL 29 DE ABRIL DE 2010 

 
ORDEN  DEL  DÍA: 

 
I. LISTA DE ASISTENCIA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 
 
II. LECTURA, EN SU CASO DEBATE, Y APROBACIÓN DEL AC TA DE LA  
 SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA EL 20 DE ABRIL DE 2010.  
 
III. LECTURA Y TURNO DE LAS COMUNICACIONES RECIBIDA S. 
 
1. Iniciativa del regidor Jorge Alberto Salinas Osornio, a fin de erigir un monumento al 

prócer de la Independencia, Don Nicolás Bravo, en el marco de la conmemoración 
del Bicentenario del Inicio del Movimiento de Independencia Nacional y del 
Centenario del Inicio de la Revolución Mexicana. 

 
2. Oficio DGPS-788/10/CDG que suscribe la licenciada Claudia Delgadillo González, 

Directora General de Promoción Social, mediante el cual remite expediente relativo 
a la condonación de adeudo por obra de concreto hidráulico, a favor de la ciudadana 
María del Rosario Hernández Vélez. 

 
3. Oficio DPL-58 LIX que suscribe el maestro Carlos Alberto Corona Martín del Campo, 

Secretario General del Congreso del Estado, mediante  el cual remite Acuerdo 
Legislativo 56-LIX-10, que exhorta a este Ayuntamiento a colaborar y efectuar 
aportaciones económicas al Fondo de Protección, Restauración, Conservación y 
Vigilancia del Bosque La Primavera. 

 
4. Oficio DPL 63 LIX que suscribe el Secretario General del Congreso del Estado, 

mediante el cual remite Acuerdo Legislativo 63-LIX-10, que exhorta a este 
Ayuntamiento, a revisar su Reglamento o Bando de Policía y Buen Gobierno, con la 
finalidad de analizar conductas y sanciones establecidas en los supuestos 
relacionados con el consumo de bebidas alcohólicas. 

 
5. Oficio DPL 65 LIX que suscribe el Secretario General del Congreso del Estado, 

mediante el cual remite Acuerdo Legislativo 65-LIX-10, que aprobó solicitar copia de 
los ordenamientos municipales para su compendio en la biblioteca “Valentín Gómez 
Farías” del Poder Legislativo. 

 
IV. PRESENTACIÓN DE INICIATIVAS. 
 

V. LECTURA, EN SU CASO DEBATE, Y APROBACIÓN DE DICT ÁMENES. 

 
 



 
1. Dictamen correspondiente a diversas solicitudes de donación de bienes muebles 

que se encuentran en las instalaciones que aún ocupa el Planetario “Severo Díaz 
Galindo”. 

 
2. Dictamen correspondiente a la iniciativa de Leobardo Alcalá Padilla, a la fecha de 

presentación regidor de este Ayuntamiento, para que se instrumenten las acciones 
necesarias para que los comerciantes del Mercado del Mar, no sean afectados en su 
derecho al trabajo, en tanto se revisa la situación legal de los locatarios. 

 
3. Dictamen correspondiente a la concesión de un espacio público en el Parque 

Liberación, para la instalación de un brincolín. 
 
4. Dictamen correspondiente a la iniciativa de Verónica Rizo López, a la fecha de 

presentación Síndico Municipal, para que se autorice la celebración de un convenio 
de donación de árboles y plantas de ornato a favor del municipio de Tlaquepaque, 
Jalisco. 

 
5. Dictamen correspondiente a la solicitud del Instituto Jalisciense de la Comunicación, 

A.C., para que se autorice concesionarles un espacio público en la calle Hidalgo 
150-A. 

 
6. Dictamen correspondiente a las iniciativas de Leobardo Alcalá Padilla y José García 

Ortiz, a la fecha de presentación regidores de este Ayuntamiento, para que se 
implemente un programa de rehabilitación de mercados municipales. 

 
7. Iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen para establecer disposiciones 

administrativas para la vigilancia y control del comercio en el Mercado de las Flores, 
durante los festejos del Día de las Madres. 

 
8. Iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen para que se autoricen licencias de 

paternidad. 
 
8 BIS.  Dictamen correspondiente a la iniciativa de la regidora Gloria Judith Rojas 

Maldonado, para llevar a cabo el evento Expo Mujer Guadalajara 2010. 
 
8 TER.  Dictamen correspondiente a la iniciativa de los regidores Ricardo Ríos Bojorquez, 

Sergio Sánchez Villarruel, Faviola Jaqueline Martínez Martínez y Vanessa Pérez 
Rubí Rodríguez, para que se realicen estudios técnicos en los que se indique la 
situación que guardan las principales vialidades de la ciudad. 

 
8 QUATER.  Dictamen correspondiente a la iniciativa de la regidora Idolina Cosío Gaona, 

para emitir las convocatorias al “Reconocimiento y Premio a la Excelencia 
Magisterial José Vasconcelos” y el “Reconocimiento Infantil, Educando con Valores 
Roberto Cuellar”. 

 
8 QUINQUIES.  Dictamen correspondiente a la iniciativa de la regidora Leticia Hernández 

Rangel, para implementar “Guadalajara amiga de la niñez por el derecho a la 
identidad y a la Nacionalidad”. 

 



9. Dictamen correspondiente a la iniciativa del regidor Jorge Alberto Salinas Osornio, 
para reformar el decreto D 88/12/09, relativo al remozamiento y traslado de la 
escultura alusiva al Presidente Ávila Camacho, ubicado en el Parque del mismo 
nombre. 

 
10. Dictamen correspondiente a diversos expedientes relativos a la donación de 

bicicletas y objetos varios que se encuentran en el almacén de valores de la 
Dirección de Juzgados Municipales y en el estacionamiento oficial C-95. 

 
 
10 BIS.  Dictamen correspondiente a la iniciativa de la regidora Idolina Cosío Gaona, para 

el otorgamiento de medallas y reconocimientos a profesores de las escuelas 
primarias públicas que tengan de 50 a 60 años de servicio ininterrumpidos de labor 
docente en las mismas. 

 
10 TER.  Dictamen correspondiente a la iniciativa de la regidora Idolina Cosío Gaona, 

para el otorgamiento de medallas y reconocimientos a profesores de academias 
municipales que tengan 20 años o más de servicio ininterrumpidos de labor docente 
en las mismas. 

 
11. Dictamen correspondiente a la modificación del decreto D 73/27/06 relativo a la 

enajenación de un predio propiedad municipal a favor del ciudadano Carlos Mario 
Ramos Vázquez. 

 
12. Iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen para la designación de Consejeros 

Ciudadanos del Consejo para la Cultura y las Artes en el Municipio de Guadalajara. 
 
13.  Iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen para designar al Presidente del 

Consejo Consultivo de Seguridad Ciudadana de Guadalajara. 
 
14.  Iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen que tiene por objeto la designación 

de los elementos de la Dirección General de Seguridad Pública, que habrán de 
integrar la Comisión de Honor y Justicia. 

 
VI. ASUNTOS VARIOS. 
 
 


